

Summitul de Integritate pentru Prosperitate

Baia Mare, 12 mai 2016

Agenda conferinței

16:00 - 16:30

Dan Grumaz, Președinte Rotary Club Baia Mare 2005
Primirea participanților și deschiderea conferinței

- 16:30 - 17:00 Iulia Coșpănar, Director Adjunct Transparency International România
Integritatea în afaceri: cum încurajăm & protejăm persoanele care semnalează neregulile?
- 17:00 - 17:30 Marian V. Popa, Director Deutsche Bank Global Technology Center România
Motivație @ RO
- 17:30 - 18:00 Alexandru Tomescu, Violonist
Valoarea în muzica clasică
- 18:00 - 18:30 Ștefan Dărăbuș, Director Regional, Homes and Hope for Children
Despre autenticitate, în epoca narcisismului colectiv
- 18:30 - 19:00 Daniel Tănase, Guvernator Rotary International District 2241 România și Moldova
O societate a încrederii sau o societate a suspiciunii?
- 19:00 - 19:30 Dan Botică, Conferențiar Univ. Dr., Universitatea Emanuel din Oradea
Istoria integrității de la primele civilizații până în ziua de azi

19:30

Închiderea conferinței - Networking

Eveniment realizat prin programele „Collective Action for Business Integrity” și „Whistleblowing – a form of civic spirit”

Summitul de Integritate pentru Prosperitate

Vorbitorii conferinței



Dan Grumaz

Președinte Rotary Club Baia Mare 2005

Economist de profesie, cu vastă experiență în comerț, industrie și turism, Dan Grumaz ocupă funcția de Consilier local în cadrul Consiliului local Baia Mare. El este Președinte al Rotary Club Baia Mare 2005 în mandatul 2015-2016.



Iulia Coșpănar

*Director Adjunct
Transparency International România*

S-a alăturat organizației acum mai bine de 10 ani, ocupând inițial poziția de consilier juridic în cadrul Centrului de Asistență Anticorupție pentru Cetățeni. Ulterior a derulat activități de training, management de proiect, comunicare organizațională, cercetare și advocacy. Din 2008 este directorul adjunct al organizației. Iulia este absolventă a Facultății de Drept a Universității București și a unui Master de Politici Publice și Integritate Europeană în cadrul SNSPA.



Marian V. Popa,

Director Deutsche Bank Global Technology Center România

CEO, Rank Xerox Romania & Moldova, (1983 – 1996), CEO ICL/Fujitsu Services Romania & Moldova (1996 – 2004), Director Executiv CEE Endava (2004 – 2012), în prezent Director al Deutsche Bank Global Technology Center și Președinte Transparency International România.



Alexandru Tomescu

Violonist

Alexandru Tomescu este un violonist român, câștigător a numeroase premii naționale și internaționale la festivalurile de muzică clasică. De la debutul său din 1985, a susținut peste 200 de concerte și recitaluri în 26 de țări (Franța, Olanda, Japonia). Pentru măiestria lui, i-a fost acordat de către statul român privilegiul de a cânta pe vioara Stradivarius care fusese anterior în posesia muzicianului Ion Voicu.



Ștefan Dărăbuș,

*Director Regional Europa Centrală și de Sud,
Homes and Hope for Children*

Coordonează operațiunile organizației în Bulgaria, Bosnia & Herzegovina, Republica Moldova, Transnistria, România și celelalte țări din regiune, cu mandatul de eradicare a instituționalizării copilului și reforma în protecția socială. "Sunt într-o călătorie fascinantă alături de Hope and Homes for Children, care a ajuns să fie recunoscută în toată lumea drept o organizație de elită în reforma sistemelor de protecție a copilului și în dezinstituționalizare."



Daniel Tănase,

*Guvernator Rotary International
District 2241 România și Moldova*

Un cunoscut reprezentant al mediului de afaceri local, cu peste 20 de ani de experiență în industria tipografică și investiții imobiliare, Daniel Tănase s-a implicat în numeroase acțiuni caritabile, prin strângerea de donații pentru copii cu handicap și dezvoltarea de programe pentru sprijinirea acestora.



Dan Botică

*Conferențiar Univ. Dr.
Universitatea Emanuel, Oradea*

A a susținut numeroase conferințe pe teme de actualitate pentru generațiile de studenți, absolvenți și familii tinere. Profesor de Limba Ebraică și Limbi Semitice la Universitatea Emanuel din Oradea, Dan a scris o serie de studii interactivă pe teme ca: Orientarea în Carieră, Liber de Dependențe, Credința și Cultura, Pluralism și Adevăr, și cărți de specialitate despre etică, moralitate și religie în cultura iudaică, greco-romană, și despre impactul mișcării protestante asupra culturii și economiei mondiale.

Eveniment realizat prin programele „Collective Action for Business Integrity” și „Whistleblowing – a form of civic spirit”